「第70回 くろベフェア2025」デジタル看板広告 協賛のお願い

「第70回 くろベフェア2025」では、令和7年9月20日・21日の2日間にわたり各イベントを開催します。今年は、過去に実施していた水上ステージを設営し、例年以上に集客に力を入れていく所存です。

そこで、ステージイベントおよびくろベフェア全体の運営に対して、ぜひ、貴事業所の看板広告協賛を賜りたく、経費ご多端のおり誠に恐縮ではございますが、何卒お願い申し上げます。

【日 時】 令和7年9月20日(土) 10:30~16:00·21日(日) 10:00~15:00

【会 場】 黒部市総合体育センター:富山県黒部市堀切1142番

【広告方法】「第70回 くろベフェア2025」開催中、イベント会場にて看板広告を掲載します。

【広告料】 20,000円 社名・ロゴ

40,000円 PR動画も放映いたします。※解像度1040×624

看板サイズ 縦300cm×横500cm

広告場所 黒部市総合体育センター水上ステージ





▲PR動画の例

◀※写真はイメージです。ステージの設置場所 大きさなどは異なる場合がございます。

【申込方法】 P9の申込書に必要事項をご記入の上、事務局までFAXまたは郵送にてお申 し込みください。

「第70回 くろベフェア2025」 水上ステージデジタル看板広告協賛申込書

事業所名		
住所		TEL
		FAX
ご担当者名		樣
広 告 1	□ ¥20,000	社名・ロゴ
広 告 2	□ ¥40,000	PR動画も放映いたします 解像度1040×624

※広告1. 2どちらかにチェックしてください。 ※令和7年8月20日までにお申込みください。

【振 込 先】

北陸銀行 黒部支店 普通 6090833 くろベフェア委員会協賛事業 ※お支払いお振り込みは、9月10日までにお願いいたします。 恐れ入りますが、振込手数料は貴事業所にてご負担ください。

【問合せ】

〒938-0014 富山県黒部市植木23-1

黒部商工会議所 担当:島田·山田 TEL:0765-52-0242

【申込送信先】

黒部商工会議所 担当:島田·山田 FAX:0765-52-2650

【広告データ送り先】

黒部商工会議所青年部 担当:三箇 Email:sanga.t@shinsei.me